

ERRATA

<http://dx.doi.org/10.1590/1984-0462/;2018;36;3;011016erratum>

No artigo “Aulas de educação física e desfechos relacionados à saúde em estudantes brasileiros”, DOI: 10.1590/1984-0462/;2018;36;2;00011, publicado no periódico Rev. paul. pediatr. 2018;36:192-8.

Onde se lia:

©Brunel University, Uxbridge, Reino Unido.

Leia-se:

©Brunel University London, Uxbridge, Reino Unido.

No artigo “Marcadores ultrassonográficos de risco cardiovascular em crianças obesas”, DOI: 10.1590/1984-0462/;2018;36;2;00016, publicado no periódico Rev. paul. pediatr. 2018;36:171-5.

Onde se lia:

Carlos Alberto Nogueira-de-Almeida^a

^aFaculdade de Medicina de Ribeirão Preto, Universidade de São Paulo, Ribeirão Preto, SP, Brasil.

Leia-se:

Carlos Alberto Nogueira de Almeida^b

^bDepartamento de Medicina, Universidade Federal de São Carlos, São Carlos, SP, Brasil.